
 
OVERTONES ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA  

1132 Budapest, Visegrádi u. 17. 

Mobil(Pécs): +36 – 20 – 299 – 91 – 88 

 E-mail: overtonespecs2020@gmail.com         OM azonosító: 102769 

 

Kedves jelentkező, tisztelt Szülők! 

Ha úgy érzi, gyermekét különleges 

kapocs köti a zenéhez, ha gyermekét 

meg szeretné taníttatni egy hangszeren 

játszani, vagy úgy gondolja, hogy az 

alapműveltség szerves része a zenei 

műveltség, akkor szeretettel várjuk 

zeneiskolánkba! 

Az Overtones Zeneiskola keretein belül gyermeke az általános iskolájában, a 

Koch Valéria Általános Iskolában tanulhat zenét a délutáni idősávban. Nem kell 

Önnek az utaztatással bajlódnia, gyermeke délután csak átsétál egy másik 

tanterembe, és már kezdődhet is a zeneóra! 

Zeneiskolánk akkreditált képzés, államilag elismert bizonyítványt ad. A heti két 

30 perces egyéni hangszeres órán kívül gyermeke kétszer 45 perces csoportos 

elméleti oktatásban is részesül (szolfézs). 

Tanulható hangszerek általános iskola 3. osztályától: 

Furulya, fuvola, oboa, klarinét, szaxofon, hegedű, zongora, trombita, gitár. 

A 2023/24-es tanévben általános iskola 2. osztályosok számára elsősorban a 

furulya hangszert ajánljuk. Ez több évnyi tapasztalat eredményeként 

elmondhatóan jó döntés, hiszen az abc-s hangok, koordinációs – finommotorikus 

mozgások fejlesztésére, ritmusok, kottaolvasás elsajátítására a kicsit 

könnyebben megtanulható furulya hangszer kiválóan alkalmas, aránylag hamar 

zenei élményhez juttatja gyermekét.  Továbbá a tanév során személyes 

tapasztalat alapján ismerheti meg, választhatja ki azt a hangszert, amit a 

későbbiekben sajátjának választ. Továbbá korlátozott számban lehetőség van 

még a hegedű és zongora hangszer választására, ami kivételt képez,sajátos 

módszertana miatt előbb elkezdhető. 

A tanév folyamán gyermekük összesen 132 zeneiskolai tanórai foglalkozásban 

részesül. Továbbá lehetőség van gyermekének szerepelnie 

növendékhangversenyeinken, tanszaki hangversenyeinken, adventi-karácsonyi-

farsangi hangversenyeinken, mely szereplések száma csak gyermeke 

szorgalmától függ, de az évi két alkalom garantált. 



A képzés díja havonta 9000Ft,(8 egyéni-,8 csoportos óra/hó) melyet éves 

szinten három alkalomra elosztva kell befizetni. Természetesen külön igény 

esetén lehetőség van a havi díjfizetésre is, és szociális kedvezmény igénylésére 

is az anyagi helyzetre való tekintettel.  

Ha szeretné gyermekének a zenetanulás örömét megadni, szeretné gyermeke 

lelkét is táplálni, a szépre nevelni, vagy egyszerűen az alapműveltséghez kellő 

zenei tudást szeretné biztosítani neki, várjuk gyermekét szeretettel 

zeneiskolánkba, melyet a beiratkozási lap (a mellékletben és a gimnázium portán 

elérhető) visszaküldésével jelezhet felénk. Férőhelyeink korlátozottak, ezért 

kérjük gyermekük taníttatási szándékát mielőbb jelezzék felénk.A felvételi 

meghallgatásról a jelentkezés után értesíteni fogjuk Önöket! 

e-mail cím: overtonespecs2020@gmail.com         

további információk: Villányiné Schiffer Lídia  +36-20/2999-188 

Várjuk szeretettel! 
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